

# 寻美家乡 悦享童年

## 市七彩虹幼儿园举办庆六一游园活动



市七彩虹幼儿园小朋友了解饮食文化

本报讯 5月29日上午,平顶山市七彩虹幼儿园举行了以“寻美家乡 悦享童年”为主题的庆六一游园活动。

据该园党支部书记、园长任彩霞介绍,此次活动设家乡风景、家乡游戏、家乡创意、家乡美食4个板块,活动用到的大部分材料由幼师和家长共同制作完成,旨在引导小朋友了解家乡、热爱家乡。

在活动启动仪式上,市商务局二级调研员丁红歌代表市商务局为幼儿园送来了慰问金,为孩子们送上了节日祝福。接着,家长、小朋友在老师的带领下自主游园。美丽的漯河、白龟湖国家湿地公园、墨子古街、画眉谷……家乡的美景都被“搬”到了幼儿园,小朋友和家长都被这浓缩的微景观深深吸引。

“今天,幼儿园变成了风景园,我们在这里欣赏家乡的风景,体验家乡的游戏,品尝家乡的美食,实在是太好玩了!”韩羽欣小朋友兴奋地说。

“通过这次活动,孩子和家长体验亲子游园的快乐,感受家乡的美好,同时也营造了轻松、愉悦、和谐的氛围。”任彩霞说。

(郝晓芳 文/图)



两位体验脸绘的小朋友开心合影



美食摊位前挤满了前来品尝的小食客

## “一元观影”活动又来了 本周日,一起看《朱同在三年级丢失了超能力》

□记者 王建党

本报讯 小记者们,“一元观影”活动又来了。本周日,平顶山日报社小记者团将欣赏影片《朱同在三年级丢失了超能力》。

三年级小学生朱同,成绩垫底、调皮捣蛋。每天,他的小脑瓜里都会出现一万种幻想。然而有一天,他发现班主任牛老师居然在走廊上追打

外星人、草坪中的小花会说话、同学变成了杂草人……无数令人匪夷所思的事件纷至沓来,离奇幻想与学校生活的苦恼相交织。朱同能否顺利逃过惩罚,又能否如愿以偿代表学校参加全国广播操比赛?一场现实与奇幻交织的旅程即将展开……

观影时间:6月2日(周日)上午10点。

观影地点:星美影城迪信通店、

名门天街店、蓝湾新城店、万家店、百合金山店(报名时任选其一)。

温馨提示:“一元观影”活动为小记者福利,不接受非小记者报名,报名成功后“鹰城小记者”微信公众号将公布名单。观影当天,家长带着小记者自行前往观影地点,找影院工作人员签到即可。影院工作人员提醒,请小记者按照报名的观影时间、地点去观影,不要迟到、延期。

## 时光尺前动动脑 包粽子磨豆浆栽禾苗

### 本周日精彩活动等你来

□记者 王建党

本报讯 6月2日下午,平顶山日报社小记者团将联合平顶山市长虹学校举办精彩纷呈的活动,小记者们快在“鹰城小记者”微信公众号上报名吧。

市长虹学校自成功引进“海量阅读”校本课程以来,得到了海量阅读创始人——韩兴娥的亲自指导,学生的阅读理解能力得到很大提高。特

别是在海量阅读过程中,利用时光尺、地图等工具,将历史、地理、古诗词等内容融合在一起,学生通过动手摆卡片的方式,深入了解古人生平、古诗词、历史、地理等相关知识,丰富了知识储备。

在市长虹学校学生志愿者的带领下,小记者摆卡片,了解海量阅读的学习方法,体验跨学科学习的益处。

端午节将至,为了让学生了解传

统节日文化,市长虹学校将组织小记者动手包粽子、煮粽子、吃粽子。此外,还将开展手工磨豆浆、手工制作豆腐、栽种禾苗等活动,要求孩子们分工合作,让孩子们在劳动中形成集体意识,养成热爱劳动、珍惜粮食的好习惯。

活动时间:6月2日(周日)下午3:00—5:30。

活动地点:平顶山市长虹学校(市区凌云路北段铁路桥南路东)。

## 名师点评

点评人 |

示范区福佑路小学四(4)班  
小记者辅导老师 彭楠楠

5月24日B5版《月夜下的恐惧》一文,小记者陈玥廷构思巧妙。“看到窗外被轻纱似的乌云裹着的月亮,不禁想起那个夜晚”“如今想起那个夜晚,我不禁嘲笑那个胆小的自己”,开头和结尾首尾呼应,点明主题;通过流畅娴熟的语言,把月夜下自己恐惧的感受表达得淋漓尽致。文章融情于景,利用环境的渲染烘托了紧张的气氛。通过语言、动作、心理描写,把自己当时的心情生动形象地呈现出来,实属一篇佳作。

5月24日B5版《美丽的漯河》一文,小记者张诗莹的文章结构清晰、首尾呼应,直接抒发了对漯河的喜爱之情。按照春、夏、秋、冬四季的变换,描绘了漯河万物复苏图、烈日炎炎图、秋雨绵绵图、大雪纷飞图。一个季节一段,每段文字都围绕一个中心,结构完整、语言优美生动,让人眼前浮现出漯河的美景,体会到作者对漯河的热爱之情。

5月24日B6版《游武汉》一文,小记者李佳奇以李白的诗句开篇,不仅巧妙地交代游览地点,还增加了文章的可读性。作者运用移步换景的方法介绍了游览的各个地方,把自己的所见、所闻、所思、所感具体生动地描绘出来。段落过渡自然,结构完整,结尾表达了感情,升华了主题,体现了作者较强的观察力、感受力和表达能力。

(王红梅 整理)

## 下期作文主题预告: 快乐的儿童节

六一儿童节就要到了,在这个美好的节日里,你一定会有很多美好的记忆。下期,我们以“快乐的儿童节”为主题,来写一写难忘的节日吧。

一份期望已久的礼物、一次盼望已久的出行,小记者们,你们的六一儿童节愿望是什么呢?在写这个主题时,可以先写一写自己对这个节日的盼望之情和盼望原因。这个节日到来时,家人如何帮你实现愿望,你的感受如何。在文章的结尾,小记者们一定要紧扣主题来写自己的感受,还可以升华一下主题。(王红梅)

## 情暖童心 与爱“童”行

### 矿工路小学开展关爱慰问活动

□记者 王建党

本报讯 5月28日,卫东区矿工路小学党支部书记袁爱英一行五人来到帮扶学校蒲城小学和竹园小学走访慰问,为孩子们送去六一儿童节礼物和美好的节日祝福,并向辛勤工作的教师们致以诚挚的问候。

袁爱英代表学校给孩子们准备了漂亮的书包、书籍、篮球、足球等物品。她鼓励大家努力学习,爱上阅读、拓宽视野。孩子们收到礼物后,兴奋不已。随后,袁爱英就下一步开展共建活动与蒲城小学、竹园小学相关负责人进行了深入细致的交流。